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COMMUNE DE ROLAMPONT 
COMPTE-RENDU 

SÉANCE DU 3 AVRIL 2008 
----------- 

 
L'AN DEUX MILLE HUIT, LE 3 AVRIL A VINGT HEURES TRENTE, LE CONSEIL MUNICIPAL, dûment convoqué par 
Monsieur le maire le 27 mars 2008, s'est assemblé sous la présidence de M. Michel Gallissot. 
 
Étaient présents : MM. GALLISSOT, maire, Mme RUEL, Mlles DIOT, TORRAILLE, M. RANC, adjoints, MM BOUVIER, 
CORNEVIN, Mme GÉRARD, maires-délégués, DEHAN, GOUSSET, DELIN, PELLETIER, LE BOURVA, MARTY, LOGEROT, 
DE SA, GRATAROLI, WEHRUNG, FLORIOT. conseillers municipaux. 
 
M. le maire ouvre la séance à 20 heures trente-sept minutes. 
 
N°0  Adoption du procès-verbal de la séance du 21 mars 2008. 
Adopté à l’UNANIMITÉ. 
 
N°1  Désignation des membres devant compléter les commissions consultatives des communes associées. 
Adopté à l'UNANIMITE.  
 

Commission consultative de Charmoilles 
MM. Joël Déram, Éric Ravera et Mathieu Cousin, ayant obtenu la majorité absolue sont désignés en qualité de membres afin de 
compléter la commission consultative de Charmoilles. 
 

Commission consultative de Lannes 
MM. Claudette Brochot, Raymond Balland et Daniel Boccardy, ayant obtenu la majorité absolue sont désignés en qualité de membres 
afin de compléter la commission consultative de Lannes. 
 

Commission consultative de Tronchoy 
MM. Patrick Dieusaert, José Manuel Douche et Frédéric Douche, ayant obtenu la majorité absolue sont désignés en qualité de 
membres afin de compléter de Tronchoy. 
 
N°2  Création de 7 commissions municipales et désignation de leurs membres. 
Adopté à l’UNANIMITÉ. 
 

Le maire est président de toutes les commissions,  
les maires-délégués en sont membres d’office pour les affaires concernant leur commune. 

 
Commission embellissement – mise en valeur des villages 

MM. Dehan, Le Bourva, De Sa, Grataroli, Gousset. 
 

Commission des travaux – eaux et assainissement 
MM. Pelletier, Ranc, Le Bourva, Logerot, Dehan, Grataroli, Wehrung. 

 
Commission des finances 

Tous les membres du conseil municipal. 
 

Commission des bois 
MM. Gousset, Ranc, Logerot. 

 
Commission fêtes et cérémonies 

MM. Marty, Ranc, Le Bourva, Mlle Diot, Mme Ruel. 
 

Commission d’appel d’offres 
M. le maire ou son représentant ;  

Titulaires : MM. Ruel, Torraille, Le Bourva , Floriot, Gérard. 
Suppléants : MM. Delin, Dehan, Diot, Marty. 

 
Commission d’urbanisme 

MM. les maires-délégués, MM. Wehrung, Delin, Pelletier, Mme Ruel, Mlle Torraille. 
 

 
 

…/… 
 



N°3  Désignation des représentants du conseil municipal au sein des assemblées délibérantes des établissements publics de 
coopération intercommunale. 
Adopté à l’UNANIMITÉ. 
 
Communauté de communes de l’étoile de Langres : Mme Marie-José Ruel, Mlle Catherine Torraille, MM. Michel Gallissot, 
 Charles Wehrung, Alain Cornevin.  
 
Syndicat mixte des transports du pays de Langres :  
 Titulaires : MM. Martial Delin, Claude Bouvier ; 
 Suppléants : M. Georges Le Bourva, Mme Huguette De Sa. 
  
Simctom de la région de Langres : 

Titulaires : MM. Michel Gallissot, Gilbert Pelletier, Martial Delin ;  
Suppléants : MM. Stéphane Marty, Jacques Ranc, Éric Grataroli. 

 
Syndicat mixte d'aménagement touristique des lacs du pays de Langres : 
 Titulaire : M. Michel Gallissot ; 
 Suppléant : Mme Marie-José Ruel. 
 
Syndicat d'électrification des communes de la région langroise : 

Titulaires : MM. Michel Gallissot, Alain Cornevin, Gilbert Pelletier, Claude Bouvier, Mme Corinne Gérard ; 
Suppléants : MM. Bernard Jacquottin, Stéphane Marty, Georges Le Bourva, Jacques Ranc, Éric Grataroli. 

 
Syndicat intercommunal d'aménagement hydraulique de la Marne amont : 

Titulaires : MM. Gilbert Pelletier, Stéphane Marty ; 
Suppléants : M. Martial Delin, Mlle Jacqueline Diot. 

 
Syndicat intercommunal des eaux de Confevron : MM. Claude Bouvier, Bernard Jacquottin. 
 
Sits de Rolampont : MM. Michel Gallissot, Martial Delin, Alain Cornevin, Claude Bouvier, Mme Corinne Gérard ; Mmes Céline 
Ravera, Lydia Douche. 
 
N°4  Désignation des délégués du conseil municipal dans les autres organismes (CDG52 & Ccas.) 
Adopté à l'UNANIMITE.  
 
- Centre départemental de gestion de la fonction publique territoriale de la Haute-Marne : M. Michel Gallissot. 
 
- Commission administrative du Centre communal d'action sociale de Rolampont (Ccas) : MM. les maires délégués,  
Mme le 1er adjoint & Mlle Catherine Torraille. 
 
N°5  Délégations du conseil municipal au maire. Article 2122-22 du Cgct.  
Adopté par 16 voix POUR & 3 ABSTENTIONS.  
 
N°6  Indemnités des maires et adjoints. 
Adopté par 18 voix POUR et une ABSTENTION (indemnités des maires) et par 16 voix POUR & 3 ABSTENTIONS (indemnités des 
adjoints). 
 
N°7  Location d’un terrain communal à Charmoilles (Section ZD 32, ZH 75 & ZI 50). 
Adopté à l'UNANIMITE.  
 
M. MAIRE LÈVE LA SÉANCE LE 3 AVRIL 2008 A 23 HEURES 18 MINUTES. 
 

 
 
 
     Le maire, 

 


